

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年1月5日 星期二 乙未年十一月廿六(今日8版)

第11087期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

李建明在咸宁高新区调研时要求

高起点规划高目标谋划高水平服务

本报讯 记者朱哲、通讯员李朝阳报道:4日,新年上班第一天。市委书记李建明、市委副书记、市长丁小强带领市直相关部门负责人来到咸宁高新区,围绕项目建设进行调研,并就高新区相关规划编制召开座谈会。

李建明、丁小强一行先后深入咸宁高新区泓硕电子、贤俊龙高端印刷、海威复合材料、立邦涂料、立视幻影科技等重点在建项目现场,实地查看项目建设进度,并针对项目建设中存在的困难提出解决办法,推进项目建设实现“开门红”。

李建明主持召开座谈会,专题听取了咸宁高新区“多规合一”编制情况、“十三五规划”编制情况、制度建设、申报国家级高新区进展以及和武汉光谷的对接情况的工作汇报。

李建明要求,咸宁高新区要高起点规划。要结合发展现状和未来前景,做实“多规合一”。在做好国土空间综合发展规划的前提下,探索经济社会发展规划、城乡规划、土地利用规划、生态环境保护等规划的“多规合一”,确保规划实实在在,切实可行。在产业规划上要对接大武汉、融入大武汉,承接武汉建设国家中心城市所带来的产业辐射、周边带动等溢出效应,形成与武汉相配套的产业布局。要抢抓国家刺激投资、省委一多层次发展战略升级版实施的机遇,发挥武咸率先同城优势,实现与武汉的无缝对接。

李建明要求,咸宁高新区要高目标谋划。“十三五”是咸宁高新区谋求更快更好发展的重要时期。高新区党工委、管委会要科学分析研判“十三五”时期经济发展趋势,围绕工业崛起总目标,发扬“跳起来摘桃子”的精神,提速发展、加快发展,力争“十三五”时期内,高新区在固定资产投资、高新技术企业数量、税收等主要经济指标上实现倍增。

李建明要求,咸宁高新区要高水平服务。要充分学习借鉴东湖高新区制度创新和政务服务创新的先进经验,进一步优化高新区制度保障、政策保障环境,提高市直部门的对口服务、高新区对企业和服务项目的服务水平。高新区新的体制开始运行,要有新的气象,要以干事创业,以发展论英雄。同时,也要守纪律,讲规矩。要鼓励创新精神,要有更多有作为的担当、负责任的担当、经得起历史检验的担当。

丁小强指出,市政府全力支持咸宁高新区自主抓发展、抓改革,设立“绿色通道”强化人才保障。高新区园区建设布局要更加合理,所有项目要入专业园区;要加快园区配套基础设施建设,水电气、路网、管网、通讯网络、园林绿化等配套设施要超前谋划、超前建设;新引进的工业项目,原则上要建工程技术中心。要科学编制高新区各类规划,高新产业发展规划、“十三五”规划、“多规合一”规划要具有一致性,同时要与市级各类规划相协调。规划中要突出绿色发展、武咸同城发展等理念,以利于更好地凝聚聚气、统一思想。

市领导王汉桥、吴晖、曾国平,咸宁高新区管委会主任汪凡非等参加调研。

中共中央印发地方委员会工作条例

据新华社北京1月4日电 近日,中共中央印发了《中国共产党地方委员会工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,地方党委制度是我们党执政治国的重要组织制度,完善这项制度是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要方面。协调推进“四个全面”战略布局,必须始终坚持和加强党的领导,更好发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用。省市县三级地方党委作为本地区的领导核心,在贯彻落实中央决策部署、推动党的奋斗目标实现上居于关键位置,负有重大责任。地方党委工作必须进一步加强,地方党委领导能力必须进一步提高。

1996年4月中共中央印发的《中国共产党地方委员会工作条例(试行)》,对加强和改善地方党委领导发挥了重要作用。随着党和国家事业不断发展,该条例已不能完全适应新形势新任务要求,党中央决定予以修订。

通知要求,地方各级党委要

按照《条例》要求,坚持贯彻落实中央决策部署和创造性开展工作相结合,坚持领导经济社会发展和履行全面从严治党政治责任相结合,坚持集体领导和个人分工负责相结合,坚持党委领导和支持保证国家机关依法履行职责相结合,确保在本地区充分发挥总揽全局、协调各方的领导核心作用。中央有关部门和地方各级党委要全力抓好《条例》的学习贯彻,中央组织部要会同中央党校等单位,通过举办专题研讨班、培训班等方式,深入抓好《条例》的学习培训;地方各级党委要对《条例》的学习贯彻工作作出专门安排,通过深入系统学习,帮助广大党员干部特别是领导干部深刻理解《条例》基本精神和主要内容,不断提高运用《条例》做好党委工作的能力和水平。要加强督促落实,确保《条例》各项规定要求落到实处。



本报讯 记者饶红斌、通讯员杜兵、程文敏报道:昨日是元旦假期结束后上班的第一天,当日下午,全市党组织全面展开第三期“主题党日+”活动。

在市直机关,市委书记李建明和普通党员一样,参加市委办机关党支部“主题党日”活动;市委副书记、市长丁小强与市府办机关党支部全体党员一起,学习党章和上级文件精神;市人大常委会办公室和市政协办公室等领导机关和市直

机关党组织同时开展“主题党日+”活动。大家纷纷表示,通过缴纳党费、诵读党章、熟知党情,对“四个全面”战略布局咸宁实施,产生了一种特别的情怀,凝聚了一份特殊的力量。

在基层一线,年老体弱、长期患病、长期在外、一线党员等四类党员主题党日活动别开生面。咸安区向阳湖镇新关村1组,镇包村干部孙旺生带着镇党组织党的关怀,来到患病老党员黄炳香的家里,送上“主题党

坚定理想信念 凝聚发展动力

我市开展第三期“主题党日+”活动

“日+”活动的学习资料和慰问金。“感谢你们送资料上门,送学上门。我一定会继续努力学习,为家乡发展作出自己的贡献。”黄炳香接过学习材料后连连道谢。

与此同时,市委各检查组分赴各地各单位开展第三次“主题党日+”活动情况进行督办,并通过送学上门、就地组织、在线辅导、邮件传递、微信、易信、短信和事后补课等方式,力争主题党日活动覆盖全市每一名党员,基本实现异地党员参与活动全覆

盖。

截至目前,全市已有6065个基层党组织、13万余名党员干部参与“主题党日+”活动。各个基层党组织不仅建立了“主题党日+”活动考勤制度和台帐,而且按照总分10分值的标准,根据每名党员参加活动情况进行打分,对无故缺勤一次扣1分,对于无故不参加“主题党日”且得分低于6分的党员,按照有关规定严肃处理。

(相关报道见二版)



“一站式”服务残疾人

新年前夕,崇阳县政务服务残联分中心大厅内,工作人员正在为前来办证的人员服务。

该中心作为全省率先建立的残疾人服务平台,设有服务窗口8个,“一站式”为残疾人提供白内障申报、阳光家园居家养老服务项目申报、康复等23项服务,确保残疾人办证不跑冤枉路。

记者 陈红菊
通讯员 王芳芳 陈迪新 摄

通城三农发展再上台阶

农村人均收入同比增长11%

本报讯 记者程慧、通讯员杜兵、徐智慧报道:“在这里种菜,不仅收入有保障,还能学到很多先进的种植技术。”新年前夕,正在通城县隽水镇上岡村2000亩高标准蔬菜示范基地的忙碌的农户高兴地说。

去年建成的上岡蔬菜基地,是通城县推进“菜篮子”工程建设的举措之一。目前,该基地已引进外地种菜能手9人,试种玉米、西瓜、野生蔬菜等品种13个,蔬菜亩平年产值达2万元以上。

2015年以来,为有效推进农业产业化进程,该县以壮大特色板块基地为抓手,以加快农村集体产权交易平

台建设、农田水利设施产权制度改革和创新运行管护机制为着力点,扎实推进“两茶一猪”特色产业,加快粮食、生猪、油茶、茶叶、蔬菜、中药材等主导产业发展。同时,加快农产品加工工业和农业园区建设步伐,全年新上2000万元以上的产品加工项目4个,新注册农产品商标17件,其中“本草天香”被评为“中国驰名商标”,“黄袍山油茶”通过全国地理标志认证。

统计显示,该县2015年农林牧渔业及服务业总产值达到37.2亿元,同比增长8.61%;农村人均可支配收入达到11834元,同比增长11%;全县粮食产量实现“十二连增”。

通山环保教育走进校园

参与学校已达50多所

本报讯 记者徐世聪、通讯员郭细军、汪延煜报道:“孩子现在不仅知道提醒家长要节约用水,碰到没关紧的水龙头,还主动去拧紧。”2015年12月28日,通山县通羊镇居民方国兵谈起女儿的成长高兴地说。

这一变化源于该县将《环保法》相关知识融入中小学课堂教学,以“小手牵大手”的方式,影响、带动家长从点滴做起,爱护环境。

为创新环保宣传,去年来,该县环保、教育部门通过制定《关于进一步加强全县中小学校环境教育工作的意见》,要求各中小学校在制订环保教育计划、统一环保教材、培训师

队伍、建立环保副校长制度的同时,落实教育专项经费,开展环保教育实践活动。

该县坚持通过组织学生参观环保展览、制作发放新《环保法》知识教材、开展环保社会实践活动等,将生态环境保护知识列为各中小学校素质教育的重要一课,在潜移默化中,引导学生当好环保监督员、宣传员、观察员。

截至目前,该县参与环保教育的中小学校已达50多所,受教育学生近万人次,初步形成了学生、学校、家庭、社会“四位一体”的环保教育大格局。

述职要讲求“严”与“实”

■ 柯常智

岁末年初,又到了各部门、各单位领导班子进行年度述职评议的时刻。

然而,笔者近日却听到这样两则故事。

一则讲的是,有个单位领导在述职时,讲成绩头头是道,表扬一大片,奖励一大串;总结问题教训时却“蜻蜓点水”,遮遮掩掩,总是以“有些不尽如人意”等含糊其辞一句带过,述职变成了“摆功宴”。

一则讲的是,有个单位为了应对上级年度考核,在准备述职报告时,专门成立了一个工作专班,研读此前几次述职,把精力用在造词造句上,俨然把述职当成了文字游戏。

对照习近平总书记关于“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”的重要论述,这两种变了调的述职,可以说是“睁着眼睛说瞎话”,是典型的“不严不实”表现。

俗话说:成绩不讲跑不了,问题不讲不得了。要解决述职中存在的“不严不实”问题,就需要述职者对照年初制定的各项工作目标、承诺内容,实事求是地“回头看”,看完成了哪些,兑现了哪些,还有哪些需要努力的地方等。只有把工作中存在的问题实事求是地讲出来,才能看到履职缺点,找准工作短板;才能引以为戒,在下年度的工作中拿出实招、硬招,“对症”加以解决。

我们相信,只要人人都坚守“严”与“实”的态度,直面问题,解剖自己,丁是丁,卯是卯,既不夸大,也不缩小,年终述职就一定能成为推动工作、解决问题的新起点。

香城时评
xiang cheng shi ping